
Referat fra regionstyremøte i Misjonssambandet Midt-Norge web  

Dato: Onsdag 26. april kl 17.30-18.20 
Sted: Teams 
 

Til stede: Ragnar Bliksås, Åshild Hugdal, Janne Grete Høivik, Jan Petter Opedal, Hans Edvard Thyve (2. vara) og  
Fra administrasjonen: Irene Sandberg Sæther og Atle Ølstørn 
Forfall: Bjørn Olav Sørhus, Eli Skei Kvakland (1. vara), Johannes Sandstad (3. vara) og Jørgen Indrebø Greve 
 
Åshild Hugdal innledet med Bibel og bønn. 
 

Saksliste:  
Sak 42/23 Godkjenning av innkalling og sakliste                                                                                            

 
Vedtak: Innkalling og sakliste godkjennes. 
 

Sak 43/23 Høring av organisering av arbeidet for omreisende forkynnere i Misjonssambandet                                                                                        

Se sak 35/23 
Hovedkontoret ser behov for å se på hvordan hovedkontoret og regionene organiserer/planlegger 
arbeidet til omreisende forkynnere i vår misjon. Leder Norge har med regionledernes støtte igangsatt et 
prosjekt om omreisende forkynnerressurser i Misjonssambandet. Prosjektgruppen består av: Steffen 
Stensland, Kolbjørn Bø, Marit Andersen, Svein Kåre Harestad, Fanney Ingadottir og Kåre J Lid. Mandatet er 
å vurdere behov, organisering og komme med forslag til hvordan vi samlet kan forvalte de nådegavene vi 
har i vår sammenheng på en god måte.  
Første skritt i prosjektet er å kartlegge situasjonen. Prosjektgruppen ber om at regionledelsen sammen 
med regionstyret tar seg tid til å svare på følgende spørsmål:  
• Hvilke (omreisende) ressurser har vi? Antall ansatte, frivillige ressurser  
• Hva forkynnelse/forkynnerressurser trengs i arbeidet? (Hvor stort er behovet)  
• Hvor trenger en omreisende forkynnerressurser? (Type fellesskap, distrikt)  
• Hva er målet (målene) ønsker regionene ønsker å oppnå med omreisende forkynnelse?  
Frist for tilbakemelding er 1. mai. 

Saksdokument:  
➢ Brev til regionene om prosjektet omreisende forkynnere 

 
Vedtak: Regionleder videreformidler regionstyrets innspill til prosjektgruppen. 
 

Sak 44/23 Budstikka radio Namdal                                                                                                             

Styret for Budstikka radio Namdal vurderte i sitt møte 10.3.23 at med dagens drift av radioen går det mot 
avvikling. De har penger til å drive radioen vel et år til.  
Styret henvender seg til de som står bak radioen, Misjonssambandet, Normisjonen og Namsos Frikirke og 
spør om hvilke tanker de har for radioen framover og om de vil bidra økonomisk i driften. 
Forsamlingsrådet i Namsos misjonsforsamling drøftet radioens framtid i sitt møte 13.3.23. De vurderte det 
slik at de ikke ser på radioarbeidet som et arbeid de ønsker å prioritere framover.»  
 
Vedtak: Med bakgrunn i anbefalinger fra forsamlingsrådet for Namsos misjonsforsamling, anbefaler 
regionstyret at Budstikka radio Namdal avvikler sin drift i løpet av 2023.  
 

Sak 45/23 Regionstyrets årsmelding 2022                                                                                                   

Utkast til regionstyrets årsmelding 2022 ble lagt fram for drøfting og godkjenning. 
 
Saksdokumenter:  

➢ Årsmelding regionstyret 2022 

 



Vedtak: Regionstyrets årsmelding for 2022, med de merknader som kom fram i møtet, godkjennes for 
framlegging på regionårsmøtet. 
 

Sak 46/23 Nominasjon av kandidater til styret for Val skoler AS                                                         

Fast styremedlem:  Jakob Blom               2021 – 2023  
                                   Johannes Sandstad  2021 – 2023 
                                   Sissel Maria Bjerga  2021 – 2023  
                                   Jon Anders Elvrum  2022 – 2024 (leder) 
                                   Sissel Gustad            2022 – 2024  
                                   Helge Hamre            2022 – 2024 (nestleder) 
Varamedlem:           Solfrid Berre (1. vara) 2021 – 2022  
 

Regionstyret skal innstille 3 faste medlemmer for 2 år og 1 varamedlem for 1 år for generalforsamlingen 
på Val skoler 2023. Det skal også foreslås leder og nestleder.  
 
Vedtak: Jakob Blom, Johannes Sandstad og Sissel Marie Bjerga foreslås som styremedlemmer for Val 
skoler AS mai 2023 – mai 2025. Solfrid Berre foreslås som 1. vara for Val skoler AS mai 2023 – mai 2025.  
John Anders Elvrum foreslås som leder i styret for ett år og Helge Hamre som nestleder for ett år. 
 

Sak 47/23 Innlemming av Rindal kommune i region Midt-Norge                                                            

Rindal kommune gikk 1.1.2019 inn i Trøndelag fylke. Tidligere har Rindal tilhørt Møre og Romsdal fylke.  
Misjonssambandet har pr i dag ikke noe arbeid i Rindal kommune, men tidligere har det vært forening og 
kontakter der. Ettersom Rindal kommune nå er en del av Trøndelag fylke, er det praktisk at kommunen 
formelt sett hører inn under region Midt-Norge. Regionstyret i Region nordvest har gjort følgende vedtak: 
«Regionstyret støtter at Rindal kommune går fra å være en del av Misjonssambandet region nordvest til å 
bli en del av Region Midt-Norge.» 
 
Vedtak: Regionstyret støtter at Rindal kommune går fra å være en del av Misjonssambandet region 
nordvest til å bli en del av Region Midt-Norge. 
 

 

Referent Irene Sandberg Sæther 


